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一 般 質 問 一 覧 

                                 令和２年１１月２４日 第４回定例会 

質 

問 

順 

質  問   者 質      問      事      項 

１ 

公 明 党 議 員 団 

代 表 

いながき  浩 

１ ポストコロナ時代を見据えた柔軟で持続可能な行政財政運営の確立につい

て 

(1) 財政運営の現況と今後の見通しについて 

(2) 今後の財政規律の維持について 

 (3) これまでの新型コロナウイルス対策費用について 

(4) 令和３年度の歳入見込みと予算編成について 

(5) 基本計画2020の見直しについて 

(6) 大胆な組織改編と事務事業等の選択と集中について 

(7) 聖域なき歳入歳出改革について 

(8) 新基本構想の策定について 

(9) 今後の効果的な新型コロナウイルス対策について 

(10)新婚新生活支援事業の実施等、新たな経済対策について 

(11)行政のデジタル化推進について 

２ 文化・芸術・観光・北区らしさの創造について 

(1) 北区文化芸術ビジョンについて 

(2) 渋沢栄一プロジェクトについて 

(3) シティプロモーションの視点による王子駅周辺まちづくりと新庁舎建設

基本計画策定について 

(4) シビックプライドの向上について 

(5) 文化とスポーツ推進での学校跡地利活用による地域活性化や観光振興に

ついて 

(6) 北とぴあ改修方針と財源調達の見通しや規模について 

３ ウィズコロナ社会における諸課題について 

(1) 生活上の課題を受け止める包括的な支援体制の整備について 

(2) 旧浮間児童館跡地利活用による地域共生社会の実現について 

(3) 断らない相談窓口の設置と伴走型支援事業の実施について 

(4) 大規模水害への対応強化について 

(5) 支援対象児童見守り強化事業の実施について 

(6) ＧＩＧＡスクール構想について 

２ 

日本共産党北区議員団 

代 表 

宇都宮   章 

１ 核兵器禁止条約の来年１月発効に際して 

２ コロナ禍のもと、区民のいのちとくらしを守るために 

(1) ＰＣＲ検査体制の拡充などコロナ対策のさらなる強化を求める 

(2) 誰もが安心して年を越すための緊急対策を 

ア 国・都の助成金、給付金、協力金など経済支援策について 

イ くらしとしごと相談センター、福祉事務所の相談体制について 

ウ 地域密着の公共事業の前倒し、仕事・雇用の創出について 

エ 住宅困窮者、ひとり親家庭の支援について 

オ プレミアム20％付き北区内共通商品券の追加発行について 

３ 少人数学級の推進・実現をめざし、子どもたちに豊かな学校生活を 

(1) 教育先進区として少人数学級の早期実現を国・都に求めよ 

(2) 仮称「都の北学園」など可能な学校から少人数学級を実施することにつ

いて 

４ 重度障がい、医療的ケア児への支援について 

(1) 重症心身障がい児・者等在宅レスパイトケアについて 

(2) 保育園での医療的ケア児を受け入れるための取組みについて 

５ コロナ禍のもとでの文化・芸術・スポーツなど地域活動への支援について 



 2

３ 

立 憲 ク ラ ブ 

代 表 

うすい 愛 子 

 

１ コロナ禍での雇用問題について 

２ コロナ禍における各種相談体制について 

(1) ＤＶ相談について 

(2) にじいろ電話相談について 

３ 多文化共生社会・多様性を認め合える社会の実現に向けて 

(1) 子育て支援について 

(2) 同性カップルのホテル利用について 

(3) 庁内体制について 

４ 区内における客引き取り締まりについて 

(1) 区内客引きの現状について 

(2) 客引き行為等を防止するための条例制定について  

４ 

自 由 民 主 党 議 員 団 

代 表 

竹 田 ひろし 

１ 新たな基本構想の策定について 

２ コロナ禍における経営改革・業務改善について 

３  渋沢栄一プロジェクトの推進と今後のイベント等のあり方について 

４ 学校の教室不足と放課後子ども総合プランの運営について 

５ 火災発生時の住宅の一時確保について 

６ 王子駅周辺のまちづくりについて 

５ 吉 田 けいすけ 
１ 区立学校教育について区の取り組みを問う 

２ 子育て、家庭支援について区の取り組みを問う 

 


